Epwtnosis Katavoénons (féﬁ 46)

1. Eva opQoyirvio tpiywvo ABI (A = 1L)
exert AB = 6 xou AI' = 8. Iloio to unkog
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2. Av o0 Loyog TtV KdOetwv mAsvPWV VOGS
oploywviov tprywvoo eivar 4, T0TE 0 AO-
Y0G TV TPOLOLWDYV TOVS GTHV DTOTEIVOVTO.
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Ye k6Be opBoydvio Tpiywvo, 0 AOYOS T®MV TETPAYDOVOV TOV
KaBeT®V TAgLPOV TOV givan i6o¢ pe To AOY0 TV TPoPo-
AV TOVG TAVE® GTNV VTOTEIVOVGA.
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3. Eva opboywvio tpiywvo Eyel kabeteg A= 9 + \2 - ?1_} ,Ll('l - ()QS
TAevpés ioeg ue 9 cm xou 12 cm. H mheo- _ q 1 25 — 1 5
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atbiy= 1519+1L= 26
KvkAiwate 10 JPUIIIO. TOD QVIIOTOLYEL OTH
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AOKNOEIS EpnéSwons( Jedye)
1. Z¢ opBoyirvio toiywvo ABI (A = 1L) pé-
poovue 10 vyog AA. Av eivar AB = 3 kau

Al = 4, vo. vmoLoy10TOVV TO. UNKN TOV
z‘,my,uarcov BI, BA, Al kou AA.
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